

# 纪念毛泽东诞辰 118 周年



12月26日,在周口市某药店门前,众多市民聚集在一起,共同纪念毛泽东诞辰118周年。 晚报记者 朱海龙 摄

## 周口黄淮农产品大市场正式投入运营

□晚报记者 李伟

本报讯 减少农产品流通环节、降低农产品物流成本、解决农产品“卖难买贵”。这是周口黄淮农产品大市场作为全国农产品现代流通综合试点支持项目、周口市2011年“双十五”工程中15项基础设施工程之一,而被赋予的重要职责。12月23日,该市场宣布正式投入运营,其所属河南亿星集团董事长李士强对过去一年试运营所作的总结中显示,上述重要职责,试运营中的黄淮农产品大市场已经开始承担起来。

黄淮农产品大市场是随着市场二期农产品品牌商铺投入使用而宣布正式投入运营的。在此之前,市场一期果蔬、肉禽蛋奶、水产、干鲜调料区自2010年12月1日起试运营,市场交易额目前已超过30亿元,市场产品已辐射至山东、安徽、江苏等周边省市。积极开展产销对接活动,促成种植基地与市场商户签订长期合作协议,是黄淮农产品大市场在过去一年里所做的重要工作。市场还重点支持商户在全国农产品基地建立采购网络,把海南、云南、新疆

等地的农产品基地都纳入进来,不仅将产品销往其周边地区,还能保证我市及周边地区的有效供给。对于全国各地出现的农产品“卖难”个例,黄淮农产品大市场也参与解决了不少。如今年10月份内蒙古、宁夏数万吨土豆滞销时,黄淮农产品大市场不仅组织商户采购,还建立了一套解决当地农产品“卖难”的联动机制。自试营业以来,鹿邑茄子、商水萝卜、淮阳包菜等我市农产品的“卖难”遭遇也都得到了黄淮农产品大市场的大力帮助而有效化解。

### 聚焦周口市第三届道德模范候选人

## 张金涛:英勇无愧

□晚报记者 宋风 实习生 秦淑芳

鹿邑籍士兵张金涛,目前在济南军区特种大队服役。入伍7年来,他凭着刻苦训练、顽强拼搏的精神,成为特种部队的一名“神兵”。

2009年7月,张金涛与济南军区的另外7名特种兵代表我国参加第14届北约国际特种兵军事竞赛,一举夺得金牌和奖牌总数第一的优异成绩。为此,中央军委主席胡锦涛为张金涛等“兵王”签发了一等功嘉奖令。

#### 特种军训异常刻苦

张金涛今年25岁,鹿邑县赵村乡孙于行政村张古同村人。2003年12月,应征入伍,成为济南军区特种大队的一名战士。

“作为一名特种兵,平时除进行正常的军姿、队列等军训外,还要重点做好牵引横渡、武装奔袭、武装攀登等特种科目训练。”张金涛说,在训练的强度和难度上,绝非常人所能想象。

2004年6月,第一次接触悬崖上“牵引横渡”,对于有恐高症的张金涛来说是一次很大的挑战。绳索横在两座山头间,下面深不见底,攀过去时腰里仅仅拴个铁环。当张金涛勉强攀完绳索以后,整个人竟无法站立。一同训练的战友看到后,笑得直不起腰。

张金涛“发怒”了。为了锻炼耐力,他在两棵大树之间拴条绳子反复攀爬,并加重随身战斗物资。很多人都说张金涛在横渡悬崖后“疯”了,半年时间中,近乎疯狂的努力训练,使他练就了一身真功夫,完成了从常人到“超人”的嬗变。

#### 国际比赛显身手

2009年3月,张金涛被选为参加

第14届北约国际特种兵军事竞赛队队员。在4个多月的封闭集训中,张金涛有一个信念:能为国而战,就是今生最大的荣耀。

此次比赛以实战为背景共设置13个检查点,课目设置涉及空中、陆上、水面三维,伞降、攀登、泅渡等课目。尤其是进行障碍比赛时,更让人惊心动魄。该项目是斯洛伐克特种兵竞赛队的强项,最好成绩是4分20秒,历届无人能破。然而,张金涛和队友们对自己的水平充满了信心。最终,张金涛和队友们以3分11秒的成绩通过了终点。

在这次国际特种兵竞赛中,美国、英国等8个军事强国共派出13支代表队参加。经过一个昼夜的激烈角逐,张金涛和队友们在13个比赛项目中取得8个第一,打破6项记录,获金牌和奖牌总数第一,取得参赛队总分第一名的好成绩。

“荣誉、掌声和鲜花只能说明过去,并不代表未来。”张金涛说,他要把这些荣誉化作动力,争取今后为家乡父老乡亲争光,为部队的全面建设作出更大的贡献。



周口市文明办 周口日报社主办  
好人征集热线 8289999 8269650  
电子邮箱 zkwbw@126.com

# 广告